



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Офицеры следственного управления посетили подшефный детский дом в поселке Ахтырском и поздравили детей с предстоящими праздниками

Сотрудники следственного управления СК России по Краснодарскому краю поздравили с наступающим Новым годом и Рождеством воспитанников подшефного детского дома для детей с ограниченными возможностями здоровья в поселке Ахтырском Абинского района.

Офицеры поздравили ребят с наступающими праздниками и пожелали крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов и отличных каникул. Вместе с праздничным настроением от коллектива следственного управления детям с радостью подарили необходимые вещи, бытовые принадлежности, сладости и многое другое. В ответ ребята показали гостям творческий концерт.

На протяжении многих лет представители регионального ведомства посещают данное социальное учреждение и эти встречи стали доброй традицией.

Изображения



30 декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1850635>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
